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МЕНЕДЖМЕНТ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ 

КОМПАНІЙ 

 

Будь яка діяльність компанії направлена на отримання прибутків. Оскільки 

страхові компанії надають послуги з страхування їх прибуток прямо залежить 

від напрямків збуту страхових програм, що пропонує страховик на ринку 

страхування. Очевидно, що коли мова іде про ринок, то збут продукції залежить 

від попиту і пропозиції, на що і направлений менеджмент збутової діяльності 

страховика. 

Філософією формування попиту і пропозиції на страхові продукти є 

економічна, фінансова та соціальна доцільність проведення страхування 

людини. Для страховика і страхувальника є спільний інтерес у ціні страхової 

програми, прибутку, а також для страховика є переважний інтерес в кількості 

клієнтів, а для страхувальника – надійність страхової компанії – це складає 

сукупність завдань менеджменту збутової діяльності. 

Менеджмент реальних проявів страхування і взаємодія попиту та 

пропозиції відбуваються на ринку у вигляді ринкового механізму. Провідна роль 

завжди належить попиту. Завдання пропозиції – задовольняти попит. Оскільки 

страховик відповідає за пропозицію, а страхувальник за попит, то логічно 

зауважити, що рівновага інтересів страховика та страхувальника і є оптимальним 

рівнем соціально-фінансового ефекту страхування. 

Дослідження В.Є. Осипова показують, що «між обсягом попиту і ціною 

існує зворотний зв'язок: чим більша ціна, тим менший обсяг попиту, і навпаки. 

Такого роду залежність обсягу попиту і ціни розглядають зазвичай як закон 

попиту» [1, с. 104]. 

Найважливішими характеристиками пропозиції стосовно страхової 

накопичувальної програми є: обсяг страхових програм (кількість 
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застрахованих) – обсяг пропозиції і страхова премія – ціна пропозиції[2]. 

Менеджмент збутової сфери в страхових компаніях зосереджується на 

визначенні факторів впливу, а саме на попит та пропозицію страхових продуктів, 

що можуть бути наступні: 

– досвід діяльності на ринку страхування життя, що впливає на довіру 

клієнтів до страховика; 

– об’єм страхових платежів, що викликає ефект «масової зацікавленості» у 

покупців; 

– об’єм страхових виплат за договорами страхування життя і при настанні 

страхового випадку, що впливає на фінансову зацікавленість клієнтів; 

– динаміка кількості застрахованих в компанії, що викликає позитивне 

відношення клієнтів до страховика. 

Менеджмент збутової діяльності дає змогу виявити фактори, що 

можуть впливати на збутову діяльність: досвід діяльності на ринку 

страхування життя, що впливає на довіру клієнтів до страховика; об’єм 

страхових платежів, що викликає ефект «масової зацікавленості» у покупців; 

об’єм страхових виплат за договорами страхування життя і при настанні 

страхового випадку, що впливає на фінансову зацікавленість клієнтів; динаміка 

кількості застрахованих в компанії, що викликає позитивне відношення клієнтів 

до страховика.  

Менеджмент збутової діяльності компанії дає можливість комплексно 

оцінити вплив факторів на формування попиту і пропозиції на страхові 

продукти на ринку страхування життя. 
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